



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA - PR

RETIFICAÇÃO N.º 01  
CONCURSO PÚBLICO N.º 003/2019

O Prefeito do Município de Cafelândia, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade e mediante as demais condições estipuladas no Edital de abertura do Concurso Público n.º 01.003/2019 promovido pelo Município de Cafelândia, **TORNA PÚBLICO** o presente Edital, para divulgar o que segue:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o requisito do cargo de **Técnico em Agropecuária** constante na **TABELA 3.3** e no **Anexo I** do Edital de Abertura n.º 01.003/2019, passando a conter a seguinte disposição:

**ONDE SE LÊ:**

TABELA 3.3 NÍVEL MÉDIO					
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO					R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS					
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	SALÁRIO
Técnico em Agropecuária	Ensino Médio Completo	40h	CR	-	R\$ 2.133,09

**LEIA-SE:**

TABELA 3.3 NÍVEL MÉDIO					
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO					R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS					
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PcD	SALÁRIO
Técnico em Agropecuária	Ensino Médio Completo, mais formação em Técnico Agropecuária (Registro no Conselho de Classe).	40h	CR	-	R\$ 2.133,09

**Art.2º** Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Cafelândia, 06 de janeiro de 2020

Estanislau Mateus Frans  
Prefeito do Município